

Noutăți Investitori Premier Energy

30 Iulie 2024

Premier Energy finalizează tranzacția cu Iberdrola pentru achiziția parcului eolian operațional Mihai Viteazu din județul Constanța, România

Tranzacția a fost aprobată de Consiliul Concurenței și Comisia pentru Examinarea Investițiilor Străine Directe.

Ca parte a achiziției în valoare de EUR 88 milioane, Premier Energy a semnat și a accesat o facilitate de finanțare în valoare de EUR 61 milioane, care a fost structurată de către Vista Bank și Optima Bank ambele acționând ca aranșori principali mandatați și creditori, în timp ce Vista Bank a acționat, de asemenea, ca Agent de Facilitate și de Securitate și bancă de cont.

Achiziția strategică consolidează angajamentul Premier Energy pentru leadership în producția sustenabilă de energie, în timp ce Grupul își dublează amprenta operațională în ceea ce privește activele regenerabile de tip eolian. Parcul eolian are o producție netă anuală estimată de 165 GWh.

Petr Stohr, CFO al grupului Premier Energy:

“Suntem încântați de finalizarea acestei tranzacții, care nu doar că întărește poziția noastră pe piața de energie regenerabilă, dar ne și apropie de obiectivul nostru de a deveni un lider profitabil în producția de energie sustenabilă cu o platformă integrată în regiune.”

Despre Premier Energy PLC

- Cu una dintre cele mai rapide rate de creștere din regiunea Europei de Sud-Est, Premier Energy Group operează trei segmente de business: (i) producția, managementul și furnizarea de energie regenerabilă împreună cu subsidiara sa Alive Capital; (ii) producția, furnizarea și distribuția de energie electrică, și (iii) furnizarea și distribuția de gaze naturale.
- Premier Energy este dedicat dezvoltării infrastructurii de energie regenerabilă în România și Moldova, având în prezent peste 1.000 MW capacitate de generare a energiei regenerabile în proprietate, management sau dezvoltare.
- În prezent, Premier Energy furnizează energie electrică și gaze naturale la aproximativ 2,4 milioane de puncte de consum în România și Moldova.
- Premier Energy este lider pe piața de energie electrică din Moldova, furnizând și distribuind energie electrică la aproximativ 70% din populație, cu aproximativ 1 milion de puncte de consum.
- De asemenea, Premier Energy este distribuitor și furnizor de gaze naturale pentru consumatorii casnici și non-casnici, operând o rețea de distribuție a gazelor de peste 3.600 km în diferite județe din România.

Petr Stohr
CFO

Contact: Premier Energy Investor Relations
E-mail: investor.relations@premierenergygroup.eu